
В Хабаровском крае местная жительница признана виновной в совершении особо тяжкого преступления

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летней женщине, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 14 ноября 2014 года осужденная вместе с сожителем распивала спиртные напитки в квартире дома, расположенного в поселке Солнечный. Во время застолья они стали критиковать образ жизни друг друга. Ссора быстро приняла агрессивный тон. Мужчина схватил женщину за волосы. Та вырвалась, взяла нож и нанесла сожителю один удар в грудь. От полученного ранения 41-летний потерпевший скончался на месте.

Во время следствия женщина вину не признала, уверяла, что мужчина сам нанес себе смертельное ранение. Следствием установлено, что злоумышленница 4 года назад при похожих обстоятельствах нанесла этому же сожителю удар ножом в грудь. В тот раз прибывшие медики смогли спасти потерпевшего. Женщина была осуждена по ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы.

07 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/996368>